MaBnua 560 - AvakAaotikn W8LotnTa mapaBoAnc

Avaxiootiky Iowotyta IHoapafolns

Mia oovdaio 1316t TO TG TOPABOANG, YVOOTN OC AVOKAATTIKY 1010THTO. VAL
n &€ng:

H xd0etm omv epantopévn pag mopaforng oto onueio emagng M,
dyyotopet ) yovio mwov oynuatiCovv n nuevdeia M, E ot n nuevdeio
Mt , mov givan opdpponn g OF, démov E eivor n otio TG mopafoAnc.

H yprion mg mopandve 1010mrag yivetor ot mopafoikd TMAECKOT, GTO
POVTAP, OTO PAVAPLL TOV AVTOKIVITMOV, GTOVG TPOPOAELS TV 000VTIATP®Y KTA.
ZUYKEKPYLEVOL:

— Oleg ov axtiveg @OTOC TOV TPOCTITTOLV GTO TOPUPOAIKO KATOTTPO
TOPAAANAA TTPOG TOV AEOVA TOV, AVAKAMUEVES, GUYKEVTPAOVOVTAL GTNV ECTIAL.
— 210 QaVApL TOV OVTOKIVATOV 7OV £X0VV TAPOPOMKE KATOTTPO Ol
hauntipeg Pplokovtar oty  eotio toug. ‘Etol, o1 @ortewvég axriveg,
OVOKADUEVEG GTO KATOTTPO, EEEPYOVTOL TOPAAANAL TTPOG TOV AEOVA TOV.
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ZOUQOVO LE TNV TPOTYOVUEVT] OTTOSEIEN, Y10 VO PEPOVILE TNV EQATTOUEVT] LLOG
napafoing oe éva onueio g M, (x,,y,), OPKEL va. evacovpue 10 onpeio
N,(=x,,0) neto M,(x;,y,)-
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3710 mapakdtw oxAua divetal n mapaBodn C: y? = 12x pe eotia E kat n epamtopévn ubeia
(g) g (C) oto onueio tng M(l,Z\/§), n omoia tépvel Tov afova x'x oto onueio B. Ao to

onueio M dépvoupe euBeia t't mapdAAnAn mpog tov dfova x'x, n omoia TEUVEL TV
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SleuBetovoa (8) oto onueio H \/ _ 12 X

a) Na anodeifete ot n () éxet €iowon y = v/3 - x + /3. _ 6

B) Na Bpeite TIg ouvteTaypéveg Twy onueiwv B, H, E. E (3 O’)
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v) Na amodeifete otL to TetpanAeupo MEBH eivat poupog.
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€Y y-Y, =9 (x+X1)

8) Na Bpeite TV e€iowon tng guBeiac (7) n omoia Syotopel tnv ywvia EMt.
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1. Na amoderytel 0T1 0 KOKLOG (x—3)2 +y2 =8 egpamtetal g Tapaforng y2 =4x.
(Anradn, Egovv TG 101EG EPATTOUEVEG GTO KOWA OMUEID TOVG).
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